
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 29 dias do mês de Setembro de 2010, às 14:30, no Prefeitura Municipal, do município, NÃO-ME-TOQUE, Estado RS, foi realizada a 4ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Daniel dos Santos representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ANTONIO SADI RIBAS - RADIO PERES
ELEMAR PORSCHE - EMATER
GISCAR TEICHMANN - SECRETARIA DA SAUDE
GREICE KLEIN - CORREIO REGIONAL
NERCISIO SCHMIDT - SINO RURAL
NILCE CANDIDA FRAPORTI JOHANN - SECRETARIA DA EDUCAÇÃO
RICARDO LIEDKE ROSA - CARTORIO ELEITORAL
SILVIA RAQUEL WARKEN - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município NÃO-ME-TOQUE  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Folder
Explicacao
Outro:
Apresentação de slides

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
Divulgação através do site da prefeitura municipal, jornal e rádio. Além disso, através das escolas, com a ajuda do projeto Vamos Contar

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
A apresentação do Projeto Vamos Contar, com o intuito de chamar as pessoas não-recenseadas para o Posto de Coleta, através das escolas; chamamento
geral da população, cobrando o comprometimento das várias entidades envolvidas nesse processo (membros da CMGE); apresentação do mapa de
crescimento da população no estado do Rio Grande do Sul na comparação entre os anos de 2000 a 2007; foi comentado a respeito da Lei de Bairros, criada
na cidade, causa principa do grnade número de setores no município.
Foi colocada duas sugestões: primeira. o PDA, por ser um aparelho eletrônico, deveria emitir um comprovante, uma espécie de recibo, referente ao domicílio,
ao término da entrevista.
Segundo. maior divulgação da equipe de trabalho, principalmente dos recenseadores. Os próprios membros da CMGE não conheciam os mesmos até uma
foto ser divulgada em jornal local.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
Daniel dos Santos, Mateus Siqueira, Maria Marlene de Souza Fiebig, Rosane Saueressig Kuhn, Juliana Oliveira da Rosa.



Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Secretaria da Agricultura, ACINT

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


